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تمرین حل سوم سری

که: کنید ثابت .∥v∥ ≤ 1 و ∥u∥ ≤ 1 و u, v ∈ V کنید فرض .۱√
1− ∥u∥2

√
1− ∥v∥2 ≤ 1− |⟨u, v⟩|

:j هر برای که بە طوری هستند، V در بردارهایی v1, . . . , vn و بوده V فضای متعامد یͺه پایە های e1, . . . , en کنید فرض .۲

∥ej − vj∥ <
1√
n

هستند. پایه V برای v1, . . . , vn کنید ثابت

ϵ > 0 که vi.vj < −ϵ باشیم داشته i ̸= j هر برای که طوری به باشند یͺه بردارهای v1, v2, . . . , vm ∈ Rn کنید فرض .۳
دهید: نشان است. ثابت عددی و

m ≤ 1 +
1

ϵ

باشند. R → Rn صورت به پذیر مشتق تابع دو f ,g کنید فرض .۴

دهید: نشان (آ)
⟨f, g⟩′ = ⟨f ′, g⟩+ ⟨f, g′⟩

کنید: ثابت .||f(t)|| = c و باشد مثبت عددی ⅽ که کنید فرض (ب)

⟨f ′, f⟩ = 0

: دهید نشان باشند. مثبت حقیقͬ اعداد a،b،ⅽ،ⅾ کنید فرض .۵

16 ≤ (
1

a
+

1

b
+

1

c
+

1

d
)(a+ b+ c+ d)

ͬ شود؟ م کمینه مقابل عبارت حاصل b ، a از مقادیری چه ازای به .۶∫ π

0
(1− a sin(t)− b sin(3t))2dt


